

# 名帅斗法,鲁能想要“幸福”一把

过去的这一天,鲁能的事挺多,前阿根廷外援蒙蒂略去巴西联赛踢球之后,由于连遇伤病,自感力不从心,突然宣布退役,鲁能泰山俱乐部情意满满地表示“你来过,我记得,便是永远”;而在中国足协公布的一系列的罚单中,受罚人员包括鲁能泰山预备队主教练郝伟,足协认定郝伟因在个人社交网站上发表不负责任言论,对其给予“禁赛一场罚款8000元”的处罚;而目前最受球迷关注的,应该是7月1日鲁能中超客场挑战河北华夏幸福的比赛,两位世界级名帅马加特、佩莱格里尼之间的斗法,不知道在秦皇岛,鲁能能否如愿“幸福”一把。

本报记者 李志刚

## 马大帅: “对手强一点,我们争取赢”

“过去的一周里,球队一直在进行有序的备战,包括对华夏幸福的赛前布置做得非常好。”马加特开门见山地这样说,“我们队没有人禁赛,伤病也没有,我可以自由地选择我的队员。积分榜上,对手比我们高一位,这就可以理解为他们实力比我们高一点。整体来讲,他们比我们强一点,但是这强一点在一场比赛中不是决定因素,所以我们还是要全力争取赢下比赛。”

跟随马加特出席赛前发布会的是鲁能门将王大雷,他幽默地表示“很开心又能上场比赛了”,“毕竟来发布会的都是首发,很开心我又能比赛。我很赞同主教练刚才说的,备战很积极,希望有精彩的比赛。这里也有很多老的泰山队友,希望赛后能和他们多叙叙旧。”

上轮比赛结束之后,由于受到部分极端球迷的语言攻击,鲁能后

卫李松益的个人社交平台发布了一条不恰当的言论,他因此受到俱乐部的处罚。这一次,马加特针对球迷也谈到了自己的看法,“作为球迷来讲,他们有权利做出相应的评判。无论好还是不好,都有他们发表言论的权利。但如果有诋毁的话,多少有些过分。在我眼中,球迷是俱乐部的一部分。他们应该通过他们的方式在场边对比赛的进程造成影响,球员也会以好的表现去回报。这一幕希望在这里可以继续看到,球员们会通过精彩的表现回报球迷。我也希望用球队精彩的表现,让我们的球迷满意。”

## 佩工: “踢得精彩,才能获胜”

河北华夏幸福队主教练佩莱格里尼,素有“工程师”的雅号,中国球迷习惯称之为“佩工”。在谈及与鲁能的这场比赛时,佩工强调“踢得精彩,才有可能获胜”。

鲁能泰山队人员齐整,河北华夏幸福则有多名球员因为停赛、伤病等原因无法出场,“作为主帅,最期待的是所有球员都能出战,但我们不得不面对5名球员伤停的情况,当然还是像之前说的一样,我不会因为球员的伤停去抱怨。当一些原来踢得比较少的球员有机会上场的时候,希望他们能抓住机会。”

上一轮,虽然客场不敌广州恒大,但佩莱格里尼对球队的表现还是满意的,这一次,面对中超上半程最后一场比赛,佩莱格里尼强调“球队要延续上一场的比赛方式,我们要为上半程画上圆满的句号”。

河北华夏幸福刚刚调整了外援,热尔维尼奥重新进入一队名单,他能否赶上本场比赛,佩莱格里尼给出了肯定的回答,“虽然热尔维尼奥已经6个月没有踢比赛,但是最近训练很刻苦,他已经做好了登场准备。他是一个能在比赛中制造出不同场面的球员,以他的踢球方式,参加本场比赛没有任何问题。”

鲁能客场对阵华夏幸福,两大名帅将现场斗法。新华社发



# 上港遭足协重罚,爆主帅博阿斯请辞

本报讯 6月30日下午,中国足协公布了对上海上港主帅博阿斯的处罚决定,禁止入场两场并处以1.6万人民币的罚款。上海上港球员武磊和胡尔克因为穿着不当,影响了中超联赛,被禁赛2场,罚款5万元。很显然上港再一次成了“输家”,奥斯卡和傅欢相继被重罚后,在足协这份追加停赛的名单上,又加上了武磊、浩克和主帅博阿斯的姓名。

4名绝对主力加主帅缺阵,这对于在中超处于争冠追赶者的上港来说,无疑是一个晴天霹雳。而更重磅的消息也随即爆出,上港主帅博阿斯已经向俱乐部高层递交辞呈。

分析博阿斯突然提出辞职的原因,足协的罚单只能算是导火索。当初在接手上港之前,其实博阿斯的手上还有多份邀约。最后选择上港,一方面上港给出的合同太优厚了,另一方面,上港执行主教练负责制,给

了他非常大的权力。在博阿斯接手球队后,他就对球队进行了大刀阔斧的改革。当阵容已经组建完毕,足协突然出台了U23+3外援政策。当博阿斯在上港得到了绝对的权力和俱乐部无条件的支持时,他也同样需要承担巨大的成绩压力。足协出台的新政,明显对他原有的准备或多或少有些影响。而他和上港的那份大合同上有着明文规定,如果赛季结束拿不到一个冠军,那么俱乐部可以

无条件解约。很显然,博阿斯对于足协出台的政策,一直抱着强烈的抵触心理。因此在本赛季,我们经常看到比赛刚开始几分钟,他就把U23球员给换了下去。

大多数世界级名帅,他们来中国基本都处于执教生涯的暮年。他们到中超本身就有种来赚人生最后一笔大合同,为以后退休提前做准备的打算。但很显然,尚未到40周岁的博阿斯没有这样的想法。在接手

上港时,他就对自己的未来有明确的规划:在中超受全球关注越来越高的大背景下,他希望可以借助上港创建王朝之后,有朝一日重回欧洲主流舞台执教。

当连续的罚单出现时,外部环境不利于球队争冠,这一切让本就有些高傲的博阿斯根本不能忍。因此在得知处罚结果后,博阿斯很快就跟俱乐部递交了辞呈。

(宗文)